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Кілька днів збирали ракети - Зеленський
назвав удар по Лаврі найбільшим злочином
проти християнської культури
Президент України заявив, що Росія цинічно накопичувала ракети
кілька днів і вдарила по Успенському собору XI століття

Богдан Гірник
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Зеленський про удар по лаврі та відповідь Путіну

У ніч на 15 червня Росія завдала одного з наймасштабніших
ракетно-дронових ударів по Україні - і навмисно вдарила по Києво-
Печерській лаврі. Внаслідок нічного обстрілу спалахнув Успенський
собор - церква, чия історія почалася ще в XI столітті. Президент
Володимир Зеленський оголосив удар по святині злочином проти
всього людства і пообіцяв відповідь.

Зеленський заявив, що Путін кілька днів накопичував ракети і
свідомо обрав момент для удару. Президент впевнений, що таку
атаку спланували на час після телефонного дзвінка російського
диктатора та президента США Дональда Трампа, щоб це питання не
піднімалося в розмові.

"Ппутін абсолютно цинічно завдав масованого удару по Україні. Я
думаю це не випадково, вони кілька днів збирали ракети, і
чекали, щоб не зробити це до привітання Трампа", - сказав
президент.

Військові країни-агресора цілеспрямовано вдарили по Успенському
собору Києво-Печерської лаври - безпілотник влучив у дах будівлі,
там виникла пожежа. Унаслідок атак суттєвих пошкоджень зазнала
низка об'єктів Лаври, щонайменше п'ять із них є пам'ятками
національного значення. Вогнеборцям вдалося локалізувати пожежу,
однак залишається небезпека обвалу та подальшого займання.

Президент відреагував на удар по святині, яку зводили ще за часів
Київської Русі:

"Через російський удар по Києво-Печерській лаврі горів
Успенський собор - церква, чия історія почалася ще в XI
столітті. І це на сьогодні один із найбільших російських
злочинів проти християнської культури."

У столиці зафіксовано п'ятеро загиблих і 28 поранених. У Харкові
росіяни завдали повторного удару по рятувальниках, які гасили
пожежу на місці першого обстрілу, - п'ятеро людей загинули.

І Інформатор Live

Зеленський закликав G7 до рішучої відповіді
й оголосив про відновлення лаври

Президент заявив, що уряд виділить кошти з резервного фонду на
першочергові відновлювальні роботи. Ворожий дрон частково знесів
дах, однак завдяки швидкій роботі рятувальників вдалося уникнути
більших руйнувань. Уряд ухвалить рішення щодо консервації
об'єкта.

Зеленський також звернувся до лідерів країн "Великої сімки", які
збираються на саміт. Президент закликав їх до рішучих кроків:

"Дуже важливо, щоб була відповідь країн Групи семи, які зараз
збираються на саміт, і щоб вона була рішучою та змістовною:
більше тиску на агресора, більше допомоги Україні з ППО,
передусім із протибалістикою."

Міністр закордонних справ Андрій Сибіга заявив, що Україна
запускає процедури в межах ЮНЕСКО та інші міжнародні механізми,
вимагаючи негайної й адекватної відповіді. Сибіга назвав нічний
удар по святині актом варварства і зазначив, що Росія перевершила
ІДІЛ у злочинах проти культурної спадщини.

Наслідки російського удару по Лаврі

Масовані атаки на столицю тривають упродовж
усього року

У ніч на 24 травня росіяни вже завдавали масованого комбінованого
удару по Україні із застосуванням безпілотників та ракет,
основним напрямком знову був Київ. Тоді атака на Київщині забрала
два життя та пошкодила житлові будинки і підприємства.

Від початку повномасштабного вторгнення в Києві зазнали
пошкоджень понад 240 об'єктів культурної спадщини, при цьому
поточний 2026 рік став одним із найскладніших для історичного
фонду міста. Квітнева атака на столицю двома хвилями забрала
четверо людей і поранила ще близько пів сотні киян - Росія
послідовно перетворює культурне серце країни на мішень.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 ЮНЕСКО публікує новини про біосферні заповідники, але мовчить
про удар по Києву - експерт Копитько

 Тільки цех дронів у Лаврі не вигадали - Міноборони РФ заявило
про удари по низці підприємств і військових об'єктів України

 У ДСНС розкрили імена рятувальників, яких вбила Росія під час
повторного удару по Харкову
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